
Navštívili jsme Paříž a Velkou Británii
 V době 15. -21. května se 30 žáků ZŠ B. Hrozného se dvěma učiteli zúčastnili 
studijního vzdělávacího zájezdu do Paříže a Velké Británie.

První zastávkou na dlouhé a dobrodružné pouti 
byla Paříž. Město bohémů, umění a Eiffelovky, kterou 
jsme samozřejmě museli navštívit a pokochat se 
výhledem z její věže. A byl to pohled úžasný. Pak jsme 
postupně navštívili další známá místa jako jsou Martovo 
pole, Invalidovna, nábřeží Seiny, chrám Notre Dame, 
Latinská čtvť, Lucemburské zahrady, Sorbona, Panteon 
a samozřejmě Louvre. Monu Lisu jsme si nemohli 
nechat ujít.
Po dvanácti kilometrové procházce jsme byli opravdu 
rádi, když nás naložil autobus a odvezl  do hotelu F1 a 
mohli jsme si konečně odpočinout.

Druhý den nás čekala Anglie. Hned po zdolání 
Eurotunelu jsme  se rozjeli na východ do města Bath. 
Navštívili jsme starořímské lázně a prohlédli si toto 
lázeňské město, které leží v romantickém údolí řeky 

Avony. A večer nás čekaly waleské rodiny, 
kam jsme se opravdu těšili. Mnozí z nás 
měli trochu obavy, budeme-li  rozumět a 
jestli se s nimi domluvíme. 

Hned druhý den ráno jsme si 
sdělovali dojmy a shodli se, že rodiny byly 
příjemné, snažili se nám pomoci a 
komunikaci v angličtině jsme zvládli. 

První výlet ve Walesu jsme zahájili 
prohlídkou města Cardiff, jeho hradu a 
Testcenra pro mládež, kde jsme se vyřádili 
na různých pokusech a počítačových 

testech. Odpoledne jsme pak navštívili Muzeum of Welsh Life, skanzen, který ukazoval 
historii tohoto kraje. Den jsme zakončili nákupy dárků.

Poslední den ve Welsu jsme nejprve navštívili hrad Caerphilly a odpoledne jsme 
strávili na pobřeží  poloostrova Gower 
v zátoce Rhossili Bay. Bylo to kouzelné 
místo. Pláž obklopovaly křídové útesy, po 
nichž vedla stezka a odkud se otevíraly 
nádherné výhledy na oceán a bílé 
venkovské domky malých vesniček. Pak 
jsme sestoupili na pláž.Někteří z nás 
smočili v ledové vodě alespoň kotníky a pak 
jsme soutěžili o nejkrásnější mušli. To bylo 
úlovků. Ty nejhezčí jsme dovezli domů. 
Neradi jsme se loučili s tímto místem, ke 
kterému vedla jen úzká silnička mezi 



živými ploty, pastvinami a starobylými vesnicemi, kde náš autobus působil skoro nepatřičně a 
měl problém  se  vytočit.

Následující ráno jsme se museli rozloučit s našimi hostiteli a opustit Wales, abychom 
naše putování zakončili v Londýně. Navštívili jsme Muzeum Madam Tausand,prošli jsme se 
kolem Buckinghamského paláce, Hauses of Parliament, Big Benu a WestmisterAbbey. 
Vyzkoušeli jsme i metro, to byl neopakovatelný zážitek, tolik linek, tolik lidí, ale neztratil se 
naštěstí nikdo.Přesunuli jsme se jím na Trafalgar Square, pak k Toweru a do autobusu jsme 
nastupovali večer u London Eye. Cesta domů přes Francii, Belgii a Německo byla dlouhá, ale 
ubíhala, protože jsme si měli o čem povídat, zážitků bylo opravdu hodně. Všichni jsme se 
shodli, že to bylo šest dnů úžasného poznání a skvělé zkušenosti. Už teď se těšíme, kam 
pojedeme příště.

Žáci ZŠ B. Hrozného, Lysá nad Labem


